
На основу члана 82, 83 и 84. Статута општине Бечеј  (Сл. Лист општине Бечеј број 
5/2019), на предлог Одељења за буџет и финансије, Општинскa управа општине Бечеј 
упућује : 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ  ОДЛУКЕ  О ОДЛУКЕ О 

БУЏЕТУ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ  ЗА 2026. ГОДИНУ  
 

Предмет јавне расправе је  Нацрт одлуке о буџету општине Бечеј за 2026. годину . 

У складу са чланом 83 Статута општине Бечеј , став 1 тачка 3 , органи Општине су дужни 
да одрже јавну расправу у поступку припреме буџета Општине у делу планирања 
инвестиција. 

Општинска управа  општине Бечеј позива све грађане, удружења као и стручну јавност да 
се упознају са радним текстом Нацртa одлуке о буџету општине Бечеј за 2026. годину. и 
да дају предлоге, сугестије и коментаре. 

Јавна расправа одржаће се од 02.12.2025. до 16.12.2025. године.  

Учесници у јавној расправи су представници органа општине Бечеј, грађани, удружења, 
стручна јавност, као и друге заинтересоване стране. 

Предлози, сугестије, ставови и коментари достављају се Општинској  управи општине 
Бечеј –путем електронске поште на адресу: nacelnik@becej.rs и finansije@becej.rs  или на 
адресу Општинска управа општине Бечеј – Начелник општинске управе или Начелник 
одељења за финансије , Трг ослобођења 2 Бечеј, са напоменом: ,,За јавну расправу 
Одлука о буџету за 2026 „ 

 
Предлози, сугестије , ставови и коментари достављају се на обрасцу који се може 

преузети уз текст Нацрта. 

У оквиру спровођења јавне расправе биће одржан отворени састанак дана 
15.12.2025. године у Бечеју , у великој сали у згради Општине, Трг ослобођења 2, са 
почетком у 18,00  часова, на којем ће бити представљен текст Нацрта oдлукe. 

По окончању Јавне расправе, Оштинска управа општине Бечеј ће сачинити 
извештај о одржаној јавној расправи . 

Саставни део овог јавног позива је Програм јавне расправе са радним текстом 
Нацрта oдлукe. 

          Начелник општинске управе 

       Дипл. правник Маријана Ловрић 



Преузмите: 
Нацрт Oдлуке  
Образац за коментаре 
Програм јавне расправе о Нацрту Oдлуке  
 

 

 

 

ПРОГРАМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ  
О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ ЗА 2026. ГОДИНУ  

 
1. У поступку припреме Одлуке о Буџету општине Бечеј за 2026. годину (у даљем 

тексту: Нацрт одлуке), Општинска управа  општине Бечеј  спроводи јавну расправу . 
 
2. Јавна расправа одржаће се од 02.12.2025. до 16.12.2025. године.  
 
3. Учесници у јавној расправи су представници Општинске управе Бечеј, грађани, 

удружења, стручна јавност, као и друге заинтересоване стране.  
 
4. Програм јавне расправе са Нацртом одлуке о Буџету за 2026. објављује се на 

сајту општине Бечеј. 
 

5. Предлози , сугестије, ставови и коментари достављају се Општинској  управи општине 
Бечеј –путем електронске поште на адресу: nacelnik@becej.rs  , finansije@becej.rs или на 
адресу Општинска управа општине Бечеј – Начелник општинске управе – Начелник 
одељења за финансије , Трг ослобођења 2. Бечеј, са напоменом: ,,За јавну расправу о 
Нацрту oдлукe о буџету“. 

 
 

Лица за контакт:  Маријана Ловрић, тел. 064/8491833 
        Сандра Попов ,      тел. 064/8491824 
 
6. Нацрт одлуке биће представљен на отвореном састанку дана 15.12.2025. године 

у Бечеју , у великој сали у згради Општине, Трг ослобођења 2 Бечеј, са почетком у 15 
часова. 

 
7. По окончању јавне расправе Општинска управа општине Бечеј ће анализирати 

све примедбе и предлоге у јавној расправи и на основу тога сачини извештај о одржаној 
јавној расправи.  

          Начелник општинске управе 

       Дипл. правник Маријана Ловрић 

 


